

搭建高质量信息共享、数据共享平台

菏泽远程异地评标驶入常态化发展“快车道”

记者 李潇
通讯员 曹沙沙 赵光鹏

近年来,菏泽市公共资源交易中心紧跟公共资源领域数字化变革新趋势,借助互联网技术、科技创新等形式,搭建高质量信息共享、数据共享平台,建立远程异地评标长效合作机制,积极推进跨区域远程异地评标规范化、常态化开展。

当好“联络员”,凝聚共识形成合力。自2021年菏泽市公共资源交易中心开展远程异地评标评审以来,菏泽市积极制定实施方案,明确工作目标、细化任务分工及时间节点,坚持做好“联络员”角色,发挥行业监管部门的职责定位,成立远程异地评标评审工作专班,对工作进行组织、协调、部署和实施。同时建立联席会议制度,定期调度进度,研究解决远程异地评标评审过程中遇到的问题和困难,促成了统一共识,总结提炼试点经验,扎实推动工作开

展。当前,房建、市政、水利等各行业领域招投标项目均已开展了远程异地评标。

做好“服务员”,助力评标创新发展。践行“靠前一步,主动服务”理念,创新服务模式,菏泽市公共资源交易中心不断完善远程评标室建设,配备远程评标软硬件设备提升场所改造。按照《山东省公共资源交易远程异地评标实施方案》要求,公共资源交易场地全面开展异地评审设施改造,建立远程异地专用评审室全市共建成远程异地评标室14个,独立评审席80个,配备全程录音、360度无死角全景录像、视频会议等系统,设置远程异地评标基础条件、软件系统、云环境、全流程数字化、服务规范、风险防控体系等多项验收标准,夯实软硬件基础,推进远程异地评标常态化开展,为企业、群众提供阳光透明、高效便捷的公共资源交易服务。

扩大“朋友圈”,专家资源跨域共享。着力实施“跨市合作、市

县合作、县县合作”,构建远程异地评标跨区域合作大格局。菏泽市公共资源交易中心持续打造“互联网+公共资源交易”、推进“跨域通办”,持续在深化远程异地评标应用方面发力,远程异地评标“边界”的不断拓展,进一步扩大异地评标战略合作范围,在与省内各市建立远程异地评标合作关系的基础上,持续推动远程异地跨省合作,与湖北省恩施州、河南省南阳市等城市签订远程异地评标战略合作协议,远程异地评标工作步入常态化轨道,仅4月上旬就与德州、泰安、聊城、河南南阳等市开展了10余个远程异地评标项目,为投标企业节省了人力、财力和时间,使交易更加公平、公正。

激发新动能、领先新赛道。下一步,菏泽市公共资源交易中心将围绕“改革创新”主题,聚力争创全国一流智慧化平台,助力“数字菏泽”建设,为公共资源交易服务高质量发展注入源源不断的新动能,“数”写时代新华章。

节日我在岗 服务群众,牡丹公安一直“在线”

记者 康慧盟

节日我在岗,守护不打烊,牡丹公安用“节日我在岗”的承诺,守护您“平安过‘五一’”。

群众大意丢手机,吴店派出所民警迅速帮寻回。

5月2日14时许,两名女生来到吴店派出所110接警室寻求帮助,称自己是高三学生。4月29日,她们在菏泽市牡丹区三角花园逛街时手机不慎丢失,手机里有重要学习资料,和高考时所用的电子文件。自己的手机定位位置在

吴店镇东吴庄村。

值班民警了解情况后,立即带领失主查找线索,因手机一直在移动,最终确定手机位置是在菏泽市牡丹区高庄镇东头村。吴店派出所民警遂联系高庄派出所,在菏泽市牡丹区高庄镇东头村找到拾到手机的群众讲明原因后,拾手机的群众顺利归还手机。两名学生对民警帮助及时找回丢失手机表示由衷感谢。

快速反应,高庄派出所为群众追回被盗电动车。

5月2日10时许,高庄派出所值班民警接到110指令,姜先生停放在牡丹区高庄镇某超市门口的一辆电动车被盗。随后值班民警迅速组织人员调取周边监控,经分析监控视频发现一名中年男子将电车偷走,同时现场遗留一辆自行车,通过蹲点守候,12时许在嫌疑人魏某争到现场骑自行车时,值班民警现场将其抓获。

目前,盗窃犯罪嫌疑人魏某已被牡丹公安行政拘留,追回的电动车已返还失主。

单县县直机关党建工作推进会观摩团 到单县市场监管局观摩指导党建工作

记者 张虹 通讯员 彭健

近日,单县县直机关党建工作重点任务现场推进会观摩团到单县市场监管局观摩指导党建工作。县委常委、组织部部长、统战部部长、政协副主席黄涛,县委常委、县委办公室主任刘继君以及县直各单位主要负责同志参加活动。

在解说员的带领下,观摩团成员分两批参观了单县市场监管局党建文化长廊、党员活动室等党建阵地,详细了解该局近年来党建工作开展情况和取得的成绩,集中观看了单县市场监管局《党建领航开新局 砥砺奋进著华章》专题片,观摩一行实地感受单县市场监管局浓厚的党建工作氛围。

随后,观摩团在四楼党员活动室仔细查阅了该局“三会一



课”,主题党日活动、日常党务管理等党建工作档案资料,充分了解了该局在党建制度落实、党建工作品牌创建、党员日常管理等方面的经验和典型做法,参与观

摩人员对该局党建工作思路及取得的成效给予了充分肯定和高度的评价,纷纷表示深受启迪和鼓舞,对进一步提升单位机关党建工作水平提供了借鉴和指导。

牡丹分局开展

“五四”优秀青年民警 表彰会暨优秀青年民警座谈会

记者 康慧盟

为充分发挥先进典型示范引领作用,激发青年民警主动学习、积极工作、担当作为的工作热情,值“五四”青年节来临之际,4月28日下午,分局组织开展“五四”优秀青年民警表彰会暨优秀青年民警代表座谈会。

评选出的10名“五四”优秀青年民警参加座谈会,党委副书记、政委刘旭出席座谈会并发表讲话,局领导、政工室主任朱道强主持会议,政工室副主任张文参加会议。

朱道强宣读了对10名“五四”优秀青年民警的表扬通报,刘旭同志和朱道强同志为受表彰民警颁发了证书和奖品。10名青年民警围绕自身成长、从警经历、岗位实际等方面谈工作感悟和心路历程,充分展现了牡丹公安民警锐意进取、奋发向上的青春风采。

刘旭对青年民警的发言进行了简要总结,指出在他们身上看到了青年的责任、担当和奉献,对青年民警的工作给予了充分肯定,同时提出了几点要求:

一定要有“风雨多经志弥坚,关山初度路犹长”的坚定。

工作中不管是一路顺利还是磕磕碰碰,都一定要坚定追寻自己的梦想和信念,披荆斩棘,一路前行;要坚定入党誓言和从警初心,不能因为外界侵蚀而改变自己的追求,让梦想蒙上灰尘。

一定要有“星光不问赶路人,时光不负有心人”的执着。

对于青年民警来说,任何事情都不能阻挡你前行的步伐,长久的坚持一定会有收获。路再远,总有到达的终点;路再近,不迈开步伐,只能原地踏

牡丹区积极参与 全市内部审计研修班

记者 康慧盟
通讯员 朱陶萍

为了满足广大内审人员的培训需求,按照省内审协会要求和市内审协会2023年教育培训计划安排,牡丹区各内审单位将于2023年5月16日在南京审计大学参加内部审计高质量发展与提质增效研修班。

本次培训由南京审计大学教授授课,培训对象为:全

步。要坚持学习不松懈,不负韶华,成为最好的自己。

一定要有“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”历练。

任何一个岗位都能锻炼人,提高人,关键是以怎样的态度对待。不管担子轻重,都要认真负责,完成每一项任务。这种磨炼和摔打,会让你从一棵小树苗成长为参天大树。要加强对青年民警的跟踪培养,工作上压担子,荣誉上给激励,付出上给待遇。

一定要有“男儿仗剑酬恩在,未肯徒然过一生”的作为。

感恩父母、感恩家庭、感恩组织的培养,在有限的时光里积极作为,干出一番事业,做出一番成绩,保持干事创业的热情和激情,对得起自己的职责、组织的付出和父母的期待。

一定要有“不要人夸颜色好,只留清气满人间”的操守。

特别是青年民警要老老实实做事,清清白白做人,增强廉洁自律意识,扣好廉洁从警“第一粒扣子”,“知敬畏、存戒惧、守底线”。

朱道强做总结发言,对青年民警提出了几点希望:一是要讲政治,牢固树立对党忠诚的坚定信念;二是要用心工作,出色完成各项工作任务;三是要多学习,努力提高自身素养和业务能力;四是要热爱生活,积极培养自己良好的业余爱好和生活兴趣;五是要慎交友,始终保持廉洁自律的良好品德。

会议结束后,青年民警代表纷纷表示要以座谈会为契机,继续奋斗,砥砺前行,充分发挥青年民警“主力军”作用,不负韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,为牡丹公安工作高质量发展新局面贡献青春力量。

市各单位分管审计(或纪检、风控、合规、财务等)负责人;内部审计机构负责人及内审人员;

各单位财会或内审兼职人员;各县区审计局分管内审工作负责人及从事内审工作人员等。

培训内容为现代内部审计理论与实务;提高新时代经济责任审计工作质量的思路和方法;审计数据分析方法与应用;行政事业单位财务管理及审计风险防范等。

全媒体
爆料

1.新闻热线 : 0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站
发布线索。



找记者 上置点